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ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
CÂMARA MUNICIPAL DE ARRAIAL DO CABO 
Avenida Almirate Paulo Moreira s/n° - Centro 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

de Arraial do Cabo, realizada no dia vinte e 
cinco de junho de dois mil e dezenove. 

Aos Vinte e cinco dias do mês de junho do corrente ano, realizou-se às 10h na 

Câmara Municipal de Arraial dó Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador Thiago Félix, 
que constatando o número legal de vereadores presentes, realizou a referida 

sessão. A seguir, o Primeiro Secretário Ad fioc, o vereador Luciano Farias fez 

a leitura da ata anterior a qual foi votada e aprOvada por unanimidade. Dando 
continuidade, o Primeiro Secretário, fez a leitura do expediente do dia conforme 
segue: Projeto de Lei n° 050/19 de autoria do Prefeito autorizando a cessão de 

uso de bem público municipal à Cooperativa de Mulheres Produtoras da Pesca 

Artesanal e Plantas Nativas da Região dos Lagos e dando outras providências; 
Projeto de lei n° 051/19 de autoria do edil Willian Cesar determinando que 

todos os assentos nos terminais rodoviários, pontos de parada e nos ônibus 

de transporte público, sejam destinados preferencialmente para uso de idosos, 

pessoas com deficiência, gestantes e lactantes; Projeto de Lei n° 052/19 de 
autoria do vereador Ary Vianna tornando de utilidade públida municipal a 

Primeira Igreja Batista de Arraial do Cabo; Projeto de Lei n° 053/19 de autoria 

do vereador Alexandre Barreto instituindo o Dia Municipal de Adoção, Proteção 

e Bem-estar Animais e dando outras providências. A seguir, o Primeiro 
Secretário, o vereador Sppenc¥ deu continuidade a leitura do expediente: 

Projeto de Lei n° 054/19 de autoria do Prefeito revogando a Lei Municipal n° 

2.161/19; Projeto de Decreto Legislativo n° 071/19 de autoria do vereador 

Thiago Félix concedendo título de cidadania ao Sr. Carlos Henrique Soares; 
Projeto de Decreto n° 072/19 de autoria do edil Thiago Félix concedendo título 
de cidadania ao Sr. Lenilton da Silva Coroa; Projeto de Decreto Legislativo n° 

074/19 de autoria da Mesa Diretora referente ao Parecer Prévio Contrário 

emitido pelo Tribunal de Contas do Estado do Rio de Janeiro, as contas da 
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administração financeira do poder Executivo referente ao exercício de 2017, 

gestão do Prefeito Renato Martins Vianna; Projeto de Decreto n° 073/19 de 

autoria do edil Thiago concedendo título de cidadaniã ao Sr. Alexandre 
Augusto Batista da Silva; Projeto de Decreto n° 075/19 de autoria do vereador 

Thiago Félix concedendo título ao Sr. Huederson Coimbra Félix; Projeto de 

Decreto n° 076/19 de autoria do edil Sppencer Cardoso concedendo título de 

cidadania à Sr.a Marinete Basílio da Silva; Projeto de Decreto n° 077/19 de 
autoria do vereador Thiago concedendo título de cidadania ao Sr. Rogério Silva 

Lima; Moção n° 026/19 de autoria do edil Alexandre Barreto propondo moção 

de aplausos a equipe de enfermagem do Hospital Geral; Moção n° 028/19 de 

autoria de Ary Vianna concedendo moção de aplausos ao Sr. Carlos Alberto 

de oliveira; Moção n° 029/19 de autoria do edil Thiago concedendo moção de 

aplausos à Sr.a Lorena Soares Carvalho; Indicação n° 084/19 de autoria do 

vereador Davi Siciliano solicitando ao Prefeito a aplicação de inseticidas em 
terrenos baldios, situados em Monte Alto, bem como a disponibilização de um 
carro fumacê diariamente em todas as ruas; Indicação n° 090/19 de autoria de 

Cleyton Barreto solicitando melh9rias no sistema de distribuição das vacinas 

do SUS; Indicação n° 091/19 de autoria do edil Alexandre solicitando a extrema 
necessidade da instalação de uma cabine da Guarda Municipal nas Praças da 

Bíblia e do Cova; Indicação n° 093/19 de autoria do vereador Alexandre 

solicitando câmeras de monitoramento na Praça da Bíblia e na Praça do Cova; 

Indicação n° 095/19 de autoria de Willian Cesar solicitando a criação de uma 
autarquia de transporte público municipal gratuito; Requerimento n° 021/19 de 

autoria do vereador Thiago Félix requerendo que o Prefeito encaminhe 

informações sobre a contribuição de iluminação pública; Requerimento n° 

022/19 de autoria do edil Davi Siciliano requerendo cópia de todos os contratos 
firmados da IDAC com os prestadores de serviço; Requerimento n° 023/19 de 

autoria do edil Cleyton requerendo cópia de inteiro teor do processo da obra 

de reforma do Hospital Geral. Após leitura do expediente, o Segundo 

Secretário, o vereador Alexandre Barreto realizou a chamada 'regimental onde 
constou-a presença de todos os edis. Posteriormente, a Presidência definiu as 

Comissões Permanentes, tendo em vista o licenciamento do edil Ayron Freixo 
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assim designados: Comissão de Justiça e Redação: Presidente: Sppencer 
Cardoso; Membros: William Luz e Alexandre Barreto; Cómissão de Obras e 

Serviços Públicos: Presidente: Davi Siciliano; Membros: Sppencer Cardoso e 

Ary Vianna; Comissão de Saúde, Educação e Ação Social: Presidente: Cleyton 
Barreto; Membros: Davi Siciliano e Alexandre Barreto; Comissão de Finanças 

e Orçamento: Presidente: Luciano; Membros: Alexandre Barreto e Eliton Porto. 

Dando continuidade, a Presidência prosseguiu com os trabalhos fazendo a 
leitura da ordem do dia conforme segue:' Moções n° 026, 028 e 029/19. Após 
discussão, as matérias citadas foram aprovadas por unanimidade 

considerando a abstenção do edil Sppencer à moção n° 028. Indicações 084, 

090, 091, 092, 093, 094 e 095/19 foram aprovadas por todos os presentes. 
Requerimentos n° 021 022, 023/19 aprovados por unanimidade. Projetos de 
Decreto Legislativo n° 071, 072, 073, 075, 076 e 077/19. Sem discussão, 

aprovados por todos os presentes. Projeto de Lei n° 050/19; sem discussão, 

aprovado por unanimidade. Na oportunidade, o vereador Ary Vianna avocou 
os Projetos de Lei n° 050 e 052/19, requerimento este aprovado por 
unanimidade. Após emissão dos pareceres, a Presidência submeteu à votação 

os Projetos de lei n° 050 e 052 os quais foram aprovado por unanimidade. O 

Projeto de Lei n° 051, 053, 054, bem como o Projeto de Decreto Legislativo n° 
074/19 foram encaminhados às comissões. A seguir, fez uso da palavra na 
explicação pessoal, o vereador Willian Luz o qual convidou a todos os 

presentes para reunião, no dia subsequente, do Conselho do Consumidor da 

Enel no Sindicato dos Funcionários Públicos de Araruama. A seguir, nada mais 
havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, marcando a 
próxima para o dia vinte e sete em horário regimental. E para constar, eu Néri 

Porto Pereira, Oficial de Atas, lavrei a referida ata que, após ser lida e votada, 

será assinada pela Mesa Diretora. Arraial do Cabo, vinte e cinco de junho de 

dois mil e dezenove. 

Thiago Félix 
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